На 1 января 2024 года МРОТ в Татарстане — 19 565 ₽.

Минимальная зарплата за месяц, которую работодатель должен начислять сотрудникам с полным рабочим днем, не может быть ниже этой суммы.

Отпускные, больничные и командировочные тоже не могут быть меньше определенного уровня, но они зависят от федерального MPOT. В 2024 году это 19 242 ₽.

Размер минимальной оплаты труда устанавливают по всей России законом о MPOT. Регионы могут назначать свой MPOT — не ниже федерального.

В Татарстане действует региональное соглашение о минимальной заработной плате, согласно которому зарплата в регионе не может быть меньше 19 565 Р в месяц.

Это касается заработной платы всех сотрудников, кроме занятых в организациях, финансируемых из федерального, республиканского и муниципальных бюджетов, — например, в школах, мэрии или поликлиниках. Они получают зарплату не ниже федерального MPOT, то есть 19 242 ₽.

Также на территории республики, кроме города Казани, действует коэффициент — 1,15. Он увеличивает зарплату сотрудников организаций нефтяной и газовой промышленности. Региональный МРОТ для них: $19\ 565\ P\times 1,15=22\ 499,75\ P$.

По закону, если федеральный МРОТ увеличили и региональный стал ниже его, работодатель должен ориентироваться на общероссийский уровень.